四面锦旗诠释"医者仁心"





7月29日上午,古镇梁园高温炙人,可是 该镇中心卫生院院内,却出现令人激动的一 幕,部分患者手拿着锦旗,来到该院,向中医科 医生周顺清表谢意来了……

不负每个患者的信赖

毕业于安徽中医学院的周顺清,在卫生 院主要从事中医工作。由于一名同事在上 级医院进修,所以科室里目前只有他一个 人,每天接待患者的数量达到二三十人 次。但是再忙,周顺清也坚持一丝不苟,精 益求精。"前段时间,我在这治疗,周医生真 是忙得满头大汗,可态度还是那么和蔼,让

我真难忘。"当天上午,从合肥赶来送锦旗 的患者吴慧琴赞不绝口。"可不是嘛。"其他 几位送锦旗的群众,也给予极高的评价。 "人手少,是有点忙,但是既然群众信赖,来 这里,就一个一个地要服务好。"周顺清如 是说。

他東晨刊春肥晚報

随后,院方把四面锦旗挂在中医馆 里。这是肯定,也是褒扬。该院工会主席 周胜昔说,这么热的天,真没想到,群众一 下子送来四面锦旗,这是对医务人员的极 大鼓舞,也促使医院更加注重服务能力建 设,把服务患者做得更好。该院院长蔡善 政表示,基层卫生院也要有名医,才能建设

名科和名院,要注重发现、培养、使用和激 励人才。

在古镇当中医很欣慰

"古镇,中医诊治和中医文化,由来已久。 我作为学过中医专业的医生,能在古镇卫生院 用中医的手段,为患者解除病痛,感到很欣 慰。我们医院原来就有一位中医五代传人,记 得当时有定远、滁州的患者慕名前来。"周顺清 对中医的历史和现实,十分熟悉,对中医名医 充满敬仰。在周医生身上,也能看到一个自信 满满的新时代中医师形象,为发挥中医的独特 作用,传承中华文化瑰宝,贡献着自己的绵薄

"前段时间,院里又打通了中医馆相连 的两个房间,并安装了病床和治疗设备,卫 生院对中医治疗场所这么重视,也给我增 添了继续前行、不断优化服务、让患者更加 满意的力量。"周顺清侃侃而谈。其实,平 时他的话很少,因为,他太忙了,因为,他长 期把休息时间放在中医理论书籍里,让思 想去遨游。

墙上的四面锦旗鲜艳夺目,分外美丽, 不禁让卫生院的工作人员久久凝视着、思 索着……

肖魏 本刊记者 赵杰

"僵尸车"一趴五年不挪窝







随着社会的进步,如今的交通工具品种繁 多。然而,在街头巷尾,却经常能发现一些长 期停放的破旧车辆,不仅占据城市空间,还有 损市容.

"僵尸车"一停就是五年

日前一天,记者在星光嘉苑小区内看见一 辆十分破旧的汽车。该车外形看上去"惨不忍 睹",部分车体已经脱落,锈迹斑斑。车的牌照 也不知所踪,完全不具备可以再使用的条件。 据附近群众诱露,该车已在此地停放长达五年 之久,并未见有人移动过,是名副其实的"僵尸

在该小区门口的角落里,停放了一辆被上 锁的小黄车,本应公用的共享单车,竟然被上 锁,成为私人物品,虽然是个别现象,但也反映 了部分人素质偏低。

与此同时,记者在公园路和临河东路交叉 路口附近的马路上看到一辆电动三轮车。该 车前轮已经上锁,三轮车车主短时间内应该不 会回来。由于车已锁,别人也无法将车移出马 路,只能任由其停在马路上。虽然三轮车是靠 近马路边缘,还是对交通的顺畅产生了影响, 尤其是在车流量较大的主干道上,过往车辆纷 纷避让。

在和平文化广场附近的绿化林内,只见两 辆小黄车随意倒在树边和灌木从边。附近的 人来往不断,却没有人将它们扶起,推到相应 的停车位,影响了这片绿化林的美观。

在东泰纺织厂附近的居民区内,记者同样

看到一辆电动车。该车随意停在垃圾桶边,车 上的座位和防风毯已经落满灰尘,看得出来是 停在这里的时间很长了,很可能是车主故意丢

乱闯红灯行为时有发生

记者在走访中还发现了一些闯红灯行 为。在公园路和临河东路交叉路口,一辆电瓶 车无视红灯,径直穿过路口。电瓶车快靠近路 口时丝毫没有减速的意思,反而加速通过。虽 然这时间段内并没有横向车辆经过,没有发生 车辆的碰撞摩擦,但毕竟存在不小的安全隐

在桥头集路和龙泉路交叉口,只见有三名 路人在看到明确的人行横道红灯后,依然还是

选择通过。经记者询问,闯红灯的姑娘称"自 己有急事"。"我是真的有急事要办,我看也没 有车,就过了马路,下次一定会看红绿灯的。 在记者的劝导下,姑娘认识到错误,并表示以 后一定会遵守交通规则。

闯红灯行为看似很小,其实存在极大的安 全隐患。一旦发生事故,轻则受伤,重则危及 生命。所以,希望广大市民遵守交通规则,共 建文明社会。

实习生 张欣悦 李慧钰 本刊记者 赵杰

创建**曝光台**